

# 伊万把责任推给了队员

本报记者 胡建明

身为鲁能主帅，伊万觉得自己的每一个决定都是正确的，他永远都在坚持着这样一个原则。正因为如此，他每一步都走得很孤独。29日晚上，当主裁判王哲吹响沪鲁之战比赛结束的哨音时，伊万甩开所有人，自己大步流星地返回了休息室。他早早躲回去，是为了继续为球队的失败寻找一个合理的理由。

排出最强阵容

客战上海申花，鲁能上上下下都非常重视这场比赛。为了更透彻地了解对手，伊万在头一天晚上率领着队员们连看了申花队两场比赛录像，一场是申花队与深圳队的比赛，一场是申花与悉尼FC队的比赛。针对申花队的特点，伊万前思后想，拿出了他认为最有针对性的排兵布阵。可惜的是，事实证明，他打出的招数是错误的，是无效的。

可伊万却不这样认为,他说,之所以没有让状态不错的奥比纳和王永珀首发,是因为奥比纳在上一场与陕西队的比赛中,体力出现了透支,而韩鹏和吕征的状态同样不错,尤其是韩鹏在场上更具有杀伤力,所以他才将奥比纳放在板凳上。伊万说,他是根据队员们的状态,派出的最强阵容。

而当有记者问他，做这样的安排是否为了给5月3日的亚冠联赛留力时，伊万给出了矛盾的说法，他一边说，联赛和亚冠同等重要，他从来没有忽视过申花队；一边又说，奥比纳还要打亚冠比赛呢，所以才让他多休息一下。

后防线的失误

现在的伊力的確是聰明了許多。

# 黄胜现场给鲁能打气

本报上海4月29日讯(记者 胡建明) 为了给鲁能泰山队加油助威,山东省副省长黄胜29日晚上也出现在了比赛现场。虽说鲁能输掉了比赛,但赛后,黄胜副省长还是到休息室里看望了队员们,并给队员们打气。

在休息室，黄胜副省长与教练、队员一一握手，鼓励队员勇敢面对失利，“大家要相信自己的实力，后面还有更重要的比赛等着大家。全省人民坚决支持你们！”黄胜副省长还现场了解了5月3日亚冠比赛的准备情况。在与伊万的交谈中，黄胜副省长说：“一场比赛的失

在赛后的新闻发布会上，他先是向上海申花队表示了祝贺，接着又向鲁能泰山队的队员们表示了祝贺：“我们的队员都已经很努力了，我们原本有机会拿走一分，可惜最后时刻丢了一个球。我相信以这样的状态打下去，我们的成绩会越来越好。”刚刚表扬完了队员们，伊万又把责任推到了队员们身上。当有人问他，鲁能最后的失球是谁的责任时，伊万毫不犹豫地说：“是后防线的失误，没有防住对方的高空球。”

伊万永远都是正确的。他排兵布阵正确，他换人正确，他从来都没有错误。可同样的鲁能泰山队，为什么会与上赛季表现出截然不同的实力呢？最可怕的是，上赛季表现不错的队员，这个赛季状态都有不同程度的下降，郑铮就是一个很明显的例子，周海滨、安塔尔的状态也都不及上赛季。这一切都是因为什么？

## 伊万带来了什么

伊万执教鲁能已经一个多赛季了，可现在的鲁能始终没有形成一个合理的战术体系，谁能说出现在鲁能是如何防守的，又是如何进攻的？没有人能给出答案。伊万是不是该给出一个答案呢？

申花队的技术顾问可可维奇赛后表示：“山东队这场比赛让我感到莫名其妙。我不理解他们主帅的战术意图，完全看不懂。他们不像一个真正的对手，没有给我们制造任何威胁。赛前我们布置队员在中场向他们施压，覆盖每个区域，我们做到了，而他们完全无招架之力。当然他们也有一些漂亮的配合，但那只是华丽的壳子，一点都不实用。真的，我一点也不知道他们在打什么！”

利有一定的偶然性，特别是最后阶段被绝杀，更体现了这一点。但从比赛来看，队员尽力了。从现在开始，我们要着眼后面的比赛，要为

在开始，我们要着眼后面的比赛，要为打好后面的比赛做好准备，我们期待着大家能取得一个好成绩！”

黄胜副市长在现场还询问了助威球迷的情况，并通过俱乐部向一直支持鲁能足球和山东体育的球迷表示感谢和问候。



里亚斯科斯绝杀鲁能。 CFP供图

# 欧足联 调查皇马巴萨

**本报讯** 2010/2011赛季欧洲冠军联赛半决赛首回合，皇家马德里坐镇主场0:2不敌巴塞罗那，比赛虽然已经结束，但是弥漫的硝烟却仍旧笼罩。欧足联已经宣布对这场比赛中出现的一系列违纪事件展开正式调查，而穆里尼奥本场比赛的过激行为很可能会给自己和球队引来更大麻烦。

欧足联在其官方声明中表示：“针对皇马方面的调查包括球迷向场内投掷杂物、个别球迷冲入场内、佩佩的红牌、穆里尼奥的被罚出场以及他赛后接受采访时的一系列不恰当言论。”佩佩在第61分钟对阿尔维斯的不冷静犯规招致红牌，而穆里尼奥抗议无效后对着裁判伸出的大拇指也让他付出了被罚出场的代价。

穆里尼奥在赛后接受采访时，同样没能控制住自己的情绪：“佩佩不应该被红牌罚下，也许会有人给我答案。对巴萨球员的一次犯规竟然奇迹般地领了一张红牌。他们是一支伟大的球队，祝贺他们，不过他们就是有这样的能力。佩佩被罚出场，我也一样。我不知道为什么。为什么？为什么一支出色的球队还需要这些（手段）。为什么？为什么？足球应该对每一方都是平等的。理应获胜的球队，才应该赢。”

巴萨方面也迅速对穆里尼奥的质问做出了回应：“在赛后的新闻发布会上，穆里尼奥言辞激烈地批评了当值主裁，并暗示欧足联优待巴塞罗那。俱乐部的法律部门已经在研究是否将穆里尼奥的不当言论上诉到欧足联纪律委员会。”

欧足联在其官方声明中也对巴萨方面的违纪行为做出了表示，“针对巴萨方面的调查主要是替补门将平托的那张红牌。”在比赛上半场结束之后，皇马和巴萨球员在走入更衣室前爆发了激烈冲突，巴萨替补门将平托在冲突中由于袭击对手而被红牌罚下。

欧足联将在5月6日公布具体的调查结果。  
**(威尔)**

A promotional banner for Jay Chou's 'Super Show' concert in Jinan. The banner features a large image of Jay Chou on the left, wearing a shiny, sequined jacket. On the right, there is text in Chinese and English. At the top right is the 'M&S 动感地带' logo. Below it, the text reads '动感地带 JAY CHOU 2011 Super Show 周杰伦超时代演唱会'. The date '2011.5.1 19:30' and location '济南奥体中心西区体育场' are also mentioned. There are several logos for sponsors like China Mobile and Sina at the bottom.